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 LEITURA:  
ATA: DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 14/05/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

---- 
 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 
 

INDICAÇÕES 

 
INDICAÇÃO Nº 141/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio 
Tonon, atendendo ao pedido dos munícipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes com urgência, 
para que seja realizada a limpeza de mato das guias em todo 
Balneário Icaraí; 
 
INDICAÇÃO Nº 142/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio 
Tonon, atendendo ao pedido dos munícipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes com urgência, 
para que seja realizado reparos nas luminárias dos Parques Araçá, 
Monte Carlo e City Mar; 
 
INDICAÇÃO Nº 143/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio 
Tonon, atendendo ao pedido dos munícipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes com urgência, 
para que seja realizado reparos nas luminárias da Rua Mercúrio na 
altura do nº 825, Balneário Mar e Sol no final da Rua, á pedido do 
senhor Gilson; 
 
INDICAÇÃO Nº 144/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio 
Tonon, atendendo ao pedido dos munícipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes com urgência, 
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para que seja realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento 
da Rua Casa Branca, Balneário Icaraí; 
 
INDICAÇÃO Nº 145/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio 
Tonon, atendendo ao pedido dos munícipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faça gestões junto aos Departamentos Competentes com urgência, 
para que seja realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento 
da Rua Jucelino Kubichek Balneário Marusca; 
 
 
INDICAÇÃO Nº 146/2019: De autoria do Nobre Vereador Miguel da 
Silva Tallada, atendendo ao pedido dos munícipes, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que seja realizada a manutenção 
das passarelas da Orla, em especial a localizada de fronte ao 
restaurante Portuga, salientamos ainda a necessidade de se 
realizar a limpeza das mesmas, na ponta da saída para a praia, 
devido ao grande acumulo de areia; 
 
 
INDICAÇÃO Nº 147/2019: De autoria do Nobre Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que seja instalado espelhos na Escolinha de Balé 
na Avenida beira Mar, nº 12864 localizado no Balneário Samburá e 
que seja tomada as devidas providências; 
 
 
INDICAÇÃO Nº 148/2019:  De autoria do Nobre Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, INDICO, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Dr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que realize conserto, “Tapa Buraco” em toda a 
extensão das Avenidas, Beira Mar, Candapuí Sul e Norte, Carlos 
Roberto de Paula e na Av. São Paulo e que seja tomada as devidas 
providências para o perfeito tráfico de veículos e pedestres; 
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INDICAÇÃO Nº 149/2019:  De autoria do Nobre Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que realize o patrolagem e Cascalhamento na 
Rua Ribeirão preto, localizado no Balneário Icaraí e que seja 
tomada as devidas providências para o perfeito tráfico de veículos e 
pedestre; 
 
 
INDICAÇÃO Nº 150/2019:  De autoria do Nobre Vereador Jose 
Roberto Venãncio de Souza, indica ao chefe do INDICO, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
DR.GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que faça 
gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a 
limpeza das valas da Ruas do Trigo, no Balneário Jardim Tropical; 
Rua Afonso Pena, no Balneário São Januário; Rua Antonio 
Menendes, no Balneário Britânia; Rua Mares do Sul e Rua Cinco, 
no Balneário Mares do Sul; 
 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

----- 

                  TRIBUNA LIVRE 

 

                   EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

---- 
 

PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA  

 

DATA 28/05/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


